



吉隆坡足协将出售M3联赛球队吉隆坡流浪者队。

主席：偿还2个月工资约200万

吉隆坡足协卖3级队

(吉隆坡24日讯)吉隆坡足协主席卡立沙末表示，吉隆坡市足球俱乐部仍拖欠两个月的球员工资，大约200万令吉，因此将出售M3联赛(第三级别联赛)球队吉隆坡流浪者队，偿还吉隆坡市足球俱乐部球员和管理层的未偿债务。

□□卡立沙末周五在吉隆坡足球体育馆举行的新闻发布会上表示，他们仍拖欠2023年10月和2023年11月的球员工资约200万令吉，这些金额包括尚未结算的球员和俱乐部管理层的工资，估计每月约100万令吉。□□此外，也因为2023赛季赛程出现变化，所以去年12月的比赛还需支付特殊费用。□□根据之前提出的预算，吉隆坡足协需要1000万令吉，但只从吉隆坡市政厅获得500万令吉，所以处境有点“紧张”。不过卡立沙末也坚称即使目前面临财务危机，球会不会减少每年1400万令吉的支出预算，因为减少预算就会牺牲球会足球的质量。□□所以吉隆坡足协需要马上筹集200万



卡立沙末在吉隆坡足球体育馆举行的新闻发布会上发言。陪同者为首席执行员斯丹利(右)及秘书诺曼(左)。

赛特别资格，以取代吉兰丹足球俱乐部。所以卡立沙末表示，如果吉隆坡流浪者由一位在财务方面更专业和明智的新老板拥有，这也将使吉隆坡流浪者更容易填补超级联赛中的这个特殊位置。□□他也表示，到目前为止，有两三个单位似乎有兴趣提出购买，销售价格取决于报价更高的。他也相信，当吉隆坡流浪者队成功获得超级联赛牌照后，或许会有更多的人会加入竞购。#



背伤复发可能性极高 智勇受促谨慎冲奥

(吉隆坡24日讯)大马国羽男单黄智勇在亚洲羽球团体赛因背部问题受伤弃权，马来西亚奥理会反兴奋剂和医疗委员会主席拿督兹玛促请黄智勇在背伤恢复过程中要加倍小心，因为背伤复发可能性极高。

□□拿督兹玛表示背伤无法预测，一旦经历过背伤，复发的可能性就极高。

□□黄智勇不仅在亚洲羽球团体赛出现背部问题，他上个月在大马公开赛也经历了腰部肌肉受伤，所以腰背伤情可能会影响他的奥运会梦想。

□□距离2024年巴黎奥运会只剩5个月，拿督兹玛也敦促选手避免出现意外事故，比如骑摩托车、脚车、训练时跌倒或在家发生意外，有经历过这种离奇事故的运动

员要更小心，避免因伤错过奥运而后悔。□□他更表示，运动员必须为奥运会做好心理和身体上的准备，永远把这当作最后一届奥运会，拿出最好的表现，因为很可能有机会赢得奖牌。

□□另外，由于一个国家只能派两名在4月28日入选赛排名前16的代表参加奥运羽球单打比赛，黄智勇的参赛资格也备受关注。

□□目前大马男单一哥李梓嘉目前排名第10，而黄智勇排名虽下滑一名至第16名，但超越他的是没有资格的翁泓阳，所以实际上智勇还是排在第15名。

由于接下来的提供高积分比赛只剩法国公开赛、全英赛、以及亚锦赛，黄智勇获得奥运资格的机会还是很高。#